

# 高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2025年7月24日 星期四【今日4版】

乙巳年六月三十 热线:84683100 传真:84683106  
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 26°C~35°C  
晴,东南风4级。

总第5210期  
2025年 第140期



文明健康  
有你有我

使用公筷  
文明用餐  
健康生活



——长/者/先/动/筷 夹/菜/用/公/筷——

## 我市组织收看收听省委第八轮巡视动员部署会

本报讯(记者 葛维祥) 22日,十四届江苏省委第八轮巡视动员部署会在南京召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述、对江苏工作重要讲话精神,认真落实全国巡视工作会议、中央第六轮巡视工作部署会要求,对省委第八轮巡视作出安排。会议以视频形式召开,我市设立分会场组织收看收听。市委书记田醒民,市委常委、组织部部长杨洋,以及有关部门负责人等在分会场参加会议。

根据省委部署,十四届省委第八轮巡视将对南京市、无锡市、徐州市、常州市、苏州市、南通市、连云港市、淮安市、盐城市、扬州市、镇江市、泰州市、宿迁市等13个设区市开展常规巡视,对十四届省委第三轮巡视的51个县(市、区)和7个国家级开发区巡视整改落实情况进行专项督查。

会议指出,对设区市开展巡视意义重大,必须聚焦经济大省挑大梁、进一步全面深化改革、让人民过上幸福生活、推动全面从严治党向基层延伸等,以强有力的政治监督,推动各设区市强担当、善作为、惠民生、扛责任,把“两个维护”体现在行动上、落实到工作中。

会议强调,对设区市开展巡视任务重大,必须对标中央巡视省(区、市)“六个深入了解”的监督重点,深入了解习近平总书记、党中央决策部署在各地“落得实不实”,全面深化改革任务“完成得好不好”,统筹发展和安全“抓得紧不紧”,全面从严治党“压得紧不紧”,新时代党的组织路线“执行得严不严”,巡视等各类监督反馈问题“整改得到不到位”,着力查找政治偏差,推动解决突出问题,提升巡视监督的震慑力、穿透力和推动力。

会议指出,对设区市开展巡视责任重大,必须精心组织、科学统筹安排,将协同联动、实事求是、安全底线、严格管理贯穿始终,确保高标准推进、高质量完成,为推进中国式现代化江苏新实践作出积极贡献。

## 多次获国际国内行业巨头质量奖 传艺科技数字化赋能实现品质飞跃

本报讯(通讯员 孟雨亭 陈亚星 记者 葛维祥) 23日,记者从江苏传艺科技股份有限公司了解到,今年以来,该公司接连夺得联想2024年度质量标杆奖、日本富士通2024年度品质大奖、小米2024年度质量奖等国际国内行业巨头颁发的质量奖。

传艺公司是一家专业从事笔记本电脑键盘生产的企业。该公司负责人介绍,键盘作为笔记本电脑的核心部件,一直以来都是依赖人工质检,制约了产品良率和生产效率。

如何实现笔记本电脑键盘生产全流程质量智能可控?传艺公司在“端、边、云、网、智”管理理念的指导下,结合生产现状,历时半年开发出一整套适合键盘制造的数字化管理系统。系统通过物联网技术以工单信息为轴,对原材料特性参数、网板治具使用状态、印刷烘烤的能量速度、银线膜厚、阻值、产品过站信息等各类关键参数实时采集监控,真正实现了端到端的质量数字化管理。同时,系统针对各项参数建立横向独立数据库,使数据实现存储独立化、查询快速化、分析多样化、预警实时化。

“采用数字化系统后,管理人员在云端第一时间掌握数据,系统自动运用SPC等多种分析工具对监控数据进行多维度分析,对可能出现的问题实现预判提示。”传艺科技负责人介绍,他们借助这套系统,实现了关键设备可物联、关键制程可监控、关键品控可分析、关键治具可管理,管理效率提高了40%,人力成本节省了30%,产品良率提高了6%以上,厂外客诉率降低了90%。

## 田醒民带队看望慰问高温一线劳动者



乔智摄

本报讯(记者 葛维祥) 23日下午,市委书记田醒民带领市委办、总工会等部门和属地负责人,深入到交通岗亭、环卫点位、企业车间、重点单位和项目工地,看望慰问高温一线劳动者,向大家送去党委和政府,以及高邮人民的关心关爱与深情厚意。市领导马舟、杨洋参加有关慰问活动。

当日,田醒民一行分别看望慰问了市区财保岗交通警察、城管队员和环卫工人、秦邮特钢公司炼钢厂工人、市消防

救援大队消防队员、宁盐高速高邮湖特大桥建设工地工人。慰问中,田醒民代表市委市政府和70多万高邮人民,向广大劳动者,特别是奋战在高温一线和特殊环境下的劳动者致以亲切的问候。他说,长期以来,大家坚守岗位、敬业爱岗,辛勤劳动、辛苦付出,兢兢业业、任劳任怨,为高邮经济社会建设和高质量发展提供了重要支撑和保障,做出了积极贡献和成绩。借此机会,向大家表示衷心的感谢。

田醒民要求,各相关部门单位、属地及企业要尽心尽力为劳动者开展工作做好服务保障,特别是对高温等特殊气候条件和环境下的劳动者,要加强劳动保护,做好防暑降温工作,科学合理安排班次,确保大家的人身安全和作业安全。同时,他希望广大劳动者树牢安全意识,加强自我保护和劳动防护,按章操作,确保生产安全。

在慰问有关重要部位和单位时,田醒民强调,交通秩序是城市安全和谐的基础,城市管理和环境卫生是城市文明的重要标志。希望交警、城管和环卫等职能部门持续强化城市交通秩序、市容市貌、环境卫生等方面的建设管理,加强日常巡查监管,进一步提升城市管理能力和水平,巩固好全国文明城市建设既有成果,确保全国文明城市建设常态长效。田醒民指出,消防安全是经济发展、社会稳定、人民幸福的重要保证,希望消防救援大队加强训练,进一步提升消防救援、应急处突能力,筑牢安全基础,保一方平安。交通部门和有关属地要尽心尽力做好宁盐高速高邮段工程建设保障支撑和对参与建设者的关心关爱工作,充分体现高邮这座全国文明城市的温情大爱。相关部门和属地要做好服务企业工作,积极帮助协调解决实际问题,助力企业发展。

## 扬州市人大代表高邮联组开展活动

本报讯(记者 金雯) 23日上午,市人大常委会开展扬州市人大代表高邮联组活动,专题调研全市养老和社区助餐等民生实事项目情况。市人大常委会主任张秋红,副主任潘建奇,副市长赵国祥参加活动。

代表们首先来到龙信乐颐荟护理院,详细了解机构服务内容、收费标准、基础设施、生活环境等情况,并与入住的老人交流,了解他们的入住感受。随后,代表们还前往文游台社区助餐点和大淖社区助餐点,通过实地查看、现场交流、听取介绍等方式,了解助餐服务硬件设施、辐射范围、餐食定价机制及助餐补贴政策。

座谈会上,市民政局相关负责人围绕全市老年助餐服务作情况汇报;部分人大代表围绕相关议题进行交流发言。

张秋红对我市养老服务工作取得的成效表示肯定。她强调,规划要有定位。要以编制“十五五”规划为契机,进一步聚焦重点,统筹谋划养老事业、养老产业协同发展。政府要有作为。相关部门要立足职能定位,将保障和改善民生作为工作的出发点和落脚点,主动担当、靠前作为,以更大力度服务全市养老产业、事业高质量发展。要发挥市场的撬动作用,坚持公益化与市场化相结合,加快健全养老服务体系,持续满足老年人多层次、多样化养老服务需求。要压实项目推进,系统谋划养老产业发展目标任务和重点项目,以高质量项目支撑规划目标如期实现。要强化人力支撑,有效整合各类人力资源,提升养老产业服务水平,凝聚养老服务强大合力。

张秋红指出,养老服务是应对人口老龄化的重要举措,事关民生福祉,事关发展大局。她希望各位代表要更多投入到我市积极应对人口老龄化的研究课题上,积极履职,提交更多高质量议案、建议。同时,充分发挥人大代表监督职能作用,群策群力,助力全市老龄事业高质量发展。

## 民生幸福工程交出上半年“成绩单”

### 13件提前“交卷”,75件达序时进度

专业培训并颁发CPR+AED证书;新增高邮市高邮镇人才公寓(丰泽龙源1号楼)168套、三垛镇青年人才公寓15套;所有国营收费景点工作日已免费对市民开放。此外,南海社区、高谢社区成为“一刻钟便民生活圈”示范社区;完成高邮便民路(公交站)1个主要易涝积水点整治并通过竣工验收。

达序时进度的项目也亮点纷呈。车逻镇上庄村、卸甲镇伯勤村、高邮镇水部楼社区、开发区关河社区、汤庄镇阳澄社区、三垛镇东楼村6个老年开放学堂先后揭牌运营,新增学位300个。三垛镇少游村、甘垛镇荷花村、菱塘回族乡清真村3个银发助餐点已建设完成,其中清真村银发助餐点已实质化运营。75463名65岁以上老年人接受免费健康体检,达目标任务的65%。第一批18间“梦想小屋”已交付,第二批32间小屋建设对象

正在建档确定,即将启动建设。车逻小学、第一小学、实验小学南校区候学驿站建设已完成,其余5所学校候学驿站进入施工阶段,预计本月底前全部完工。市区域重症监护一体化诊疗平台中的高邮市人民医院系统已上线,正在试运行及培训。推出村级证明规范化开具服务,在汤庄镇开展证照调用桌面终端试点应用。在全市高层住宅小区推广安装1902个AI梯控装置。车北小流域综合治理工程施工进度达92%,正在进行扫尾。高邮湖控制线杨庄漫水闸除险加固工程施工进度达80%,水下主体部分已全部完成。

今日总值班 刘久凤  
值班编委 张维峰  
责编 郭兴荣 版式 纪蕾